

Автор: Евгений
04.08.2010 09:45 -

До появления змея это дерево просто для Адама не существовало. Потому что он даже не знал, что оно несет в себе, но как только змей раскрыл свойства плода сразу же произошло искушение, то есть частичное познание. Ева увидела удовольствие перед своими глазами, а глаза это свет знания и естественно возжелала. Не имея в себе сопротивления на получение этого удовольствия она получила его в себя и познала себя. Отдача должна была происходить в первую очередь между Адамом и Богом, этот плод и есть свет мудрости или знания исходящее от Бога. Но дело в том, что не свет или Бог искушал Адама, а искушение происходило с низших ступеней, а не с верхней. Сначала змей и за ним и Ева, как подъем к Адаму. Потому что чем ниже тем большее желание получить, то есть нет отдачи и желание естественно растет и имеет большую силу искушения. А на это желание у Адама не было отдачи, он не смог отразить наслаждение и естественно стал его рабом. Две вещи он должен был отразить, это желание от плода и желание Евы дающей ему. И тогда бы он поднялся на уровень Бины или отдачи не желающей ничего для себя, а потом бы и исправил Еву отрезав от нее змея, но все произошло так как произошло. Всех Благ.